
Milí rodičia, zákonní zástupcovia, 

dovoľte mi, aby som Vás informovala o spôsobe práce Ambulancie klinickej logopédie 

LogoWin s.r.o. do ktorej ste sa objednali na vyšetrenie so svojim dieťaťom. 

Na 1. vyšetrenie: 

 je vhodné priniesť vyplnené dotazníky, ktoré obdržíte e-mailom, čo výrazne urýchľuje 

priebeh vyšetrenia. Ak budem potrebovať doplňujúce informácie k dotazníku, spýtam 

sa ich pri  osobnom stretnutí 

 je potrebné priniesť so sebou  lekárske nálezy od odborníkov / špecialistov, ktorých 

navštevujete s dieťaťom (neurológ, psychológ,  špeciálny pedagóg, gastroenterológ, 

alergológ, psychiater, ORL lekár, prípadne iné) 

  je vhodné prísť aspoň s 5 minútovým predstihom a pripraviť si kartičku poistenca, 

alebo iný doklad s rodným číslom a bydliskom dieťaťa, keďže zakladám elektronickú aj 

papierovú zdravotnú kartu 

  s dieťaťom vždy  prichádza na 1. vyšetrenie zákonný zástupca dieťaťa (aj v prípade 

rozvedených rodičov, detí zverených do opatery atď.).  

V prípade, že s dieťaťom bude chodiť na ďalšie  intervencie iná osoba (napr. starý rodič) 

ZZ uvedie meno danej osoby a písomne vyjadrí súhlas s touto skutočnosťou.  

 Po 1. vyšetrení bude vystavený nález zo vstupného vyšetrenia,  je možné naň počkať, 

alebo ho vyzdvihnete pri ďalšom stretnutí. Ak Vás na vyšetrenie odporučil obvodný 

lekár alebo iný špecialista, logopedický nález ste povinný mu odovzdať 

Počas 1. vyšetrenia aj počas všetkých ďalších terapeutických sedení : 

 je rodič, (prípadne iný doprovod dieťaťa) po celý čas prítomný v ambulancii, sleduje 

prácu klinického logopéda. Logopéd  poskytuje vzorové/ ukážkové úlohy, hry, stratégie 

na prácu s dieťaťom.  

 Čas logopedickej intervencie je dohodnutý už pri objednávaní, preto ho prosím 

rešpektujte a  nepredlžujte neúmerne logopedické sedenia 

Pár slov na záver: 

 Ak je dieťa choré, prosím, zrušte dohodnutý termín  (uveďte meno dieťaťa a presný 

termín). Ďalší termín si dohodnite telefonicky v poobedných hodinách.  

 Počas času v ambulancii prosím vypnite zvonenie svojho mobilného telefónu 

a netelefonujte 

 S  dieťaťom nenavštevujte viacerých logopédov. Ak má dieťa logopédiu aj v MŠ alebo 

chodíte k inému logopédovi, vyberte si, ktorého budete navštevovať.  

 Pracujete podľa odporúčaní, pravidelne a systematicky- iba tak sa výsledky snaženia 

mojej aj Vašej práce môžu prejaviť na  jazykovom  a rečovom vývine a reči dieťaťa. 

 Snažte sa byť počas sedení pozorní a inšpirovať sa aktivitami, ktoré môžete s Vašim 

dieťaťom robiť doma, pretože najlepším facilitátorom rozvoja reči a jazyka pre Vaše 

dieťa ste Vy sami!  

 Ak máte otázky, pokojne sa pýtajte. 

Podpisom informovaného súhlasu pri 1. vyšetrení vyjadrujete oboznámenie sa s týmto dokumentom a súhlasíte 

s jeho dodržiavaním. 
 


